



→ 3 夜市淘宝地图

→ 5 鸳鸯最有资格做国鸟?

→ 12 — 14 放弃火车游西藏

C I T Y H O L I D A Y



## “你们就做普通人吧”

——身陷“欠债门”当晚，陈金义对女儿说

本报记者独家披露——

陈金义身陷“欠债门”的最初表情

陈金义在高消费限令下还敢进酒店吗

鲁冠球发出仗义传真后，与陈金义面谈了什么

见到陈金义之前，对他的认识一直停留在几年前那个“说话的时候眼睛一直注视着你、笑声爽朗、声音洪亮的中年男人”的状态。

“真没想到他这次‘重出江湖’是因为这样的事情。”记者8月1日采访陈金义前，听一位几年前曾经跟他打过交道的朋友这样说。

在文华大酒店一楼休息区最里面的角落，记者见到了陈金义——满脸黧黑，似乎有些疲倦，很长的时间里，皱着眉头。难怪他，这几天，他过得并不轻松——

7月25日晚，从电视上得知自己欠债的事被江干区人民法院公布了，他当时就傻了，在家人和朋友面前，有点手足无措；

7月26日，杭城几份报纸都刊登了他欠款67万元没还的消息，他的电话开始忙碌，希望尽快把这件事解释清楚；

7月27日，到江干区人民法院解释，并通过法院向债权人表示歉意；

7月28日，杭州中院再次公布陈金义欠银行贷款3笔共计约3600万元；同日，收到鲁冠球的传真——“……要多少？来人拿。”……

(相关报道见 B4 版)

### ● 最新消息

## 陈金义将被拘留?

就在截稿前，记者得到消息：山东文登市人民法院派了执行员来杭州，正在查实陈金义的财产，将有可能对陈金义采取拘留的决定。又出什么事情了？

记者电话联系上了威海来杭的冯执行员，他告诉记者，日前，文登市某乳品公司提请文登市人民法院对陈金义欠该公司的42万元欠款采取执行措施。“这是一份买卖合同，欠款数额为42万，加上利息、诉讼费用等共计约45万元。我们已经做出了拘留决定，鉴于某些具体的原因，怎么执行还要视情况而定。”冯执行员告诉记者。



鲁冠球所发传真